

自助逛海南,眼下正当时

吃、住、行、游、购,看看最新鲜的经验分享



□记者 金曦 文/图

上周,记者因家事需要休年假去了趟海南。眼下,北方日益寒冷,不少人选择去南方觅温暖,海南游逐渐升温。今天记者便分享下此次和家人在海南吃、住、行、游、购等方面的经验吧,供近期打算去海南旅游的读者参考。

1 趁早买机票挺划算

10月中旬,在确定此次海南行程后,我们便开始实时关注着网上的特价机票信息。10月28日,记者在网订购了11月18日去、11月25日回的往返郑州—海口的机票,一人1080元,相当于单程仅500多元。

非特价机票的话,此时从郑州飞海口的单程票多在1000多元,临近年底海南游旺季时,特价机票更加紧俏。建议近期想去海南自由行的读者,最好提前上网查询机票价格,可以根据特价机票的日期来确定往返日期,或者根据自己的假期趁早购票。

2 当地租车很实惠

11月18日下午到达海口美兰机场后,我们通过手机办理了机场接机、当地租车等,从机场到酒店,接机花费100元。

需要注意的是,在海口美兰机场内有不少租车公司的广告牌,当地很多酒店里也能咨询办理接送机、租车服务,大家最好先打电话多咨询几家租车公司,价比三家后再选择。当然,善用各类手机软件的年轻人可以直接网上约车、租车,省心省时不少。

相对于洛阳的租车费用来说,此时海口当地的租车价格还是很实惠的,比如我们租用的别克GL8商务车,根据车型不同、新旧不同,洛阳租车费在300元、500元、800元一天不等,而在海口,该车租费普遍在300元至500元一天。

海南省当地油价相比洛阳较高,但高速公路不收费,适合租车自驾出游,停车费基本是白天3元或5元、过夜10元,有的景区停车场不收费。



诱人的水果

3 住宿价格并不高

租车以后,我们开启了游玩模式,18日在海口住的酒店,标准间200多元一晚,价格适中;11月19日至21日在三亚待了3天,通过对比网络上的酒店价格后,我们选择了1套三室一厅的海边远景房入住,房费一晚523元,6个大人平均算下来一人两晚才花费100多元,很是划算。

目前,三亚的快捷酒店、主题酒店多是100多元、200多元一晚,高档的精品酒店、星级饭店多在300多元、400多元一晚,海边小区公寓(含一室一厅、两室两厅、三室一厅等户型)多在500元至700元一晚,环境更好、视野更佳的海景房一晚在千元以上。

4 海岛风光最迷人

从海口自驾去三亚的一路上天气多变,时晴时雨,但三亚气温明显比海口高。我们去的时候,海口一直阴天,需要穿长袖长裤,在三亚则热得穿短袖短裤,需注意防晒。

我们在三亚分界洲岛戏海逐浪、玩沙潜水,尽赏海岛风光;在南山文化旅游区拜海上观音、抱佛脚、游南山寺,感受佛教文化;在三亚湾的沙

滩上休闲漫步,吹海风,听海浪……在网上,分界洲岛景区门票加往返船票为110元/人,南山文化旅游区门票为138元/人。

随后几天,我们回到海口,去了冯小刚电影公社游览,门票网上价格126元/人,包含1942民国街、南洋街和电影小院等看点,风格独特的各式建筑让游人在这里有种穿越感,仿佛回到过去。

5 吃海鲜找平价市场

到海南,吃海鲜是重头戏,抛开大的海鲜美食广场不说,这边很多海鲜市场、海鲜加工店价格都很实惠。三亚湾附近还有周边海鲜市场,海鲜加工点的商贩向游人发送名片,加以引导。您也可以像我们一样,提前查好攻略,或是直接咨询当地人,然后自己去找海鲜平价市场。

当地海鲜市场的商家介绍,海鲜根据天气变化一天一个价,天气差、渔民出不了海的时候海鲜会涨价,海鲜加工费是“买个论个、买斤论斤”,水煮或爆炒等海鲜做法不一样,加工费也不一样,“海南现在刚进入旅游旺季,海鲜还都是正常价,春节前后海鲜涨价比较明显”。

6 水果可直接快递回洛阳

在水果特产方面,这边有很多卖椰子、芒果的水果店及春光、南国品牌特产专卖店,价格差异不是太大。拿360克一袋的炭烧咖啡来说,有卖25元一袋的,有卖28元一袋的,也有卖32元一袋的。不过真想图便宜的话,还是找当地的水果、特产批发市场最为划算。我们临走前,就在海口市琼山区的南北水果批发市场进行了采

购,价格不高,还可以在商家处直接打包发快递寄回洛阳,方便省事。

总之,在海南旅游,并没有想象中“物价高得可怕”,只要找对地方,善用手机旅游软件,或者多打听、多问人,也能轻松愉快又省钱地吃好玩美。



提醒中国公民近期暂勿前往巴厘岛旅行

巴厘岛阿贡火山自11月21日首次喷发后,活跃强度不断增强并多次喷发出大量火山灰。受火山灰影响,巴厘岛伍拉莱国际机场于11月27日7:15至11月28日7:00(当地时间)临时关闭,所有进出港航班全部取消。目前阿贡火山警戒级别提高至第四级最高级,火山口周围半径8公里内区域,火山口北—东北、西南—南—东南方向半径10公里内区域禁止一切活动。外交部和中国驻登巴萨总领馆11月27日提醒中国公民近期暂勿前往巴厘岛;在巴厘岛的中国公民保持高度警惕,注意自身安全,切勿前往火山周围区域活动,及时调整行程并与所订机票的航空公司或旅行社保持联系,注意防范滞留风险。遇紧急情况请及时报警并第一时间与总领馆联系。鉴于上述地区的特殊情况,如中国公民在暂勿前往提醒发布后仍坚持前往,有可能导致当事人面临极高安全风险,并影响其获得协助的实效。提醒有效期至2017年12月4日。

巴西电子签证启动 中国游客2018年或可申请

据报道,巴西已经开始向全球部分国家开放电子签证,游客可以通过网站提交电子入境签证的申请。游客在出发时,需要通过电脑、手机或平板电脑向航空公司提供电子签证的拷贝或扫描图像。巴西外交部指出,电子签证的有效期为2年,办理签证的费用为40美元。巴西外交部发言人还表示,中国是世界上最大的旅游市场,为满足中国游客到巴西旅游的需求,他们将于2018年将中国的签证中心由原来的3个增加为12个。办理前往巴西签证的平均时间,也将由45天减少至5天。巴西政府预计,第二阶段开放电子签证的国家名单中,包括沙特阿拉伯、卡塔尔、印度和中国等国家。

加拿大新增7个签证申请中心

日前,加拿大在南京、成都、杭州、济南、昆明、沈阳和武汉新增的签证申请中心同时启动。此前,加拿大在中国大陆已有4个签证申请中心,它们分别设在北京、重庆、上海及广州,在香港和台湾台北也各设一个签证申请中心。除了新增签证中心,加拿大移民部还宣布,从明年年初,签证申请中心将接受银联卡支付费用。此外,自2017年11月2日起,加拿大对签证申请中心服务费用以及其他附加服务费用进行了年度性调整,未来全面实行生物信息采集后,新的签证申请费(包含采指纹)为单人425元、家庭(两人或以上)850元、文艺团体(三人或以上)1275元。

新西兰机场eGate系统正式向中国护照持有人开放

11月17日上午,新西兰海关在奥克兰国际机场举行自助通关系统(eGate)向中国护照持有人正式开放的启动仪式,中国公民成为继新西兰、澳大利亚、英国、美国、加拿大公民后又一享受新入出境便利措施的人群。此次eGate系统将会在奥克兰、惠灵顿、克赖斯特彻奇、皇后镇4个国际机场同时向中国护照持有人开放,且在入境、出境时均可以使用。目前,使用者必须持载有芯片的电子护照,并年满12周岁。如持非电子护照,或不满12周岁,仍需在人工通道办理入出境手续。

(记者 王澍 整理)



三亚湾风光